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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23/11/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Registro de voto em

sessão anterior.

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

em sessão anterior.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário para

registro de presença.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de

voto proferido em sessão anterior.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

HUGO LEAL (PSC, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.
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MAURO MARIANI (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

CIRO GOMES (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Morte de criança em Salvador atingida

por bala perdida durante confronto entre policiais e delinquentes. Imediata adoção

pelo Governador Jaques Wagner de providências acerca do quadro de violência

reinante no Estado da Bahia.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Convite à Casa para participação no ato

de criação da Frente Parlamentar pelo Fim da Violência contra as Mulheres, no dia

25 de novembro de 2010, às 10h, no Auditório Nereu Ramos da Câmara dos

Deputados. Conclamação aos Parlamentares para participação na Frente.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Realização do 1º Congresso Mundial de

Aposentados e Pensionistas, no Senado Federal. Apreciação pela Casa do Projeto

de Lei nº 4.434, de 2008, a respeito da recomposição de perdas dos trabalhadores

aposentados. Ratificação do compromisso de luta em defesa dos interesses da

classe. Defesa de extinção do fator previdenciário, instrumento adotado no cálculo

de aposentadorias. Conveniência de aprovação do projeto de lei, de autoria do

orador, acerca da renúncia ao benefício da aposentadoria.

MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Exigência de conclusão das votações

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Saudações aos participantes no

1º Congresso Mundial de Aposentados e Pensionistas, realizado no Senado Federal.

Defesa de aprovação dos Projetos de Lei de nºs 4.434 e 3.299, de 2008,

respectivamente, sobre a recomposição de perdas dos trabalhadores aposentados e

o fim do fator previdenciário. Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 270, de 2008, a respeito da garantia aos servidores públicos

aposentados por invalidez permanente, do direito ao recebimento de proventos

integrais com paridade.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PDT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Apelo ao Ministro dos

Transportes de cumprimento da promessa de construção do Anel Viário de Caxias

do Sul, no Estado do Rio Grande do Sul.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Transcurso do 139º aniversário do Município de

Santa Luzia, localizado na região do Vale do Sabugi, Estado da Paraíba.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de início da Ordem do Dia. Empenho do PMDB na aprovação da

Medida Provisória nº 495, de 2010.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Reafirmação de compromissos firmados com

a população do Estado de Roraima. Linhas da atuação parlamentar da oradora no

Senado Federal.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP) - Transcurso de aniversário da

fundação da Igreja do Evangelho Quadrangular. Retrospecto do processo de

instalação da Igreja no Brasil. Relevância de ações sociais desenvolvidas pela

instituição religiosa. Transcurso do Dia Nacional da Consciência Negra. Luta

empreendida por Zumbi dos Palmares contra a escravidão. Persistência da
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discriminação racial no País. Adoção de políticas públicas destinadas à valorização

dos negros brasileiros.

V - ORDEM DO DIA

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO ROCHA LOURES

(Bloco/PMDB, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 495, de 2010, que altera as Leis de nºs 8.666, de 21 de junho

de 1993; 8.958, de 20 de dezembro de 1994, e 10.973, de 2 de dezembro, de 2004,

e revoga o § 1º do art. 2º da Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre o motivo da

transferência da Presidência dos trabalhos ao Deputado Odair Cunha na votação do

requerimento de destaque para a votação em separado da Emenda nº 13.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GLADSON

CAMELI (PP, AC).

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 13.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Requerimento de destaque para votação em

separado do § 10, do art. 3º, da Lei nº 8.666, de 1993, constante no art. 1º do projeto

de lei de conversão da Medida Provisória nº 495, de 2010.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP  Pela ordem) - Apresentação de proposta

à Oposição para a votação do requerimento de destaque.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Contrariedade à

flexibilização da Lei de Licitações. Posicionamento do orador contrário à aprovação

da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CÂNDIDO VACCAREZZA

(PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), EFRAIM FILHO (DEM, PB).

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Proposta ao Plenário de  votação do

requerimento de destaque, manutenção do texto e apresentação de emenda de

redação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado SEVERIANO ALVES (Bloco/PMDB, BA),

Relator da medida provisória.

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Aviso ao Plenário sobre a aceitação e

posterior submissão a votos de emenda de redação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

AIRTON CIRILO (PT, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado EFRAIM

FILHO (DEM, PB).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), EUNÍCIO

OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), BILAC PINTO (PR, MG), ROBERTO

BRITTO (PP, BA), DAGOBERTO (PDT, MS), ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB,
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AL), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), GERALDO THADEU (PPS, MG),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), FRANCISCO

TENÓRIO (PMN, AL), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Manutenção do dispositivo.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 11 do art. 3º da

Lei nº 8.666, de 1993, constante do art. 1º do projeto de lei de conversão da Medida

Provisória nº 495, de 2010.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), EDSON SANTOS (PT, RJ),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA), ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), TONHA MAGALHÃES (PR, BA), ROBERTO

BRITTO (PP, BA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ

(PTB, AL), MARCELO ORTIZ (PV, SP), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL).

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Manutenção do dispositivo.

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Leitura de emenda de redação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Indagação aos Líderes partidários sobre a

existência de acordo para a votação da emenda.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (Odair Cunha) - Aprovação da emenda de redação e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PDT, BA).

VI - ENCERRAMENTO


